

CORRIGENDUM

FL/TM19-FI

(22 March 2019)

The following paragraphs of the Invitation letter:

"If you wish to reply to this call for tenders, you should submit a tender **in duplicate** (an original and one copy) **by 1 April 2019** to the following address:

[...]

Tenders must be:

- (a) *Either sent by registered mail, dispatched **no later than 1 April 2019** (the postmark serving as proof of dispatch)*
- (b) *Or sent by private courier, dispatched **no later than 1 April 2019** (the deposit slip serving as proof of dispatch)*
- (c) *Or delivered by hand by the tenderer in person or by an authorised representative to the Reception of the Translation Centre **no later than 17.30 hours on 1 April 2019** (in which case a receipt, signed and dated by an official of the Translation Centre authorised to take delivery, must be obtained as proof of submission). **The service is open from 08.30 to 17.30 hours Monday to Friday. It is closed on Saturdays, Sundays and Translation Centre holidays.***

[...]

Bids will be valid for a period of 12 months as from 1 April 2019."

SHOULD BE READ AS FOLLOWS:

"If you wish to reply to this call for tenders, you should submit a tender **in duplicate** (an original and one copy) **by 8 April 2019** to the following address:

[...]

Tenders must be:

- (a) *Either sent by registered mail, dispatched **no later than 8 April 2019** (the postmark serving as proof of dispatch)*
- (b) *Or sent by private courier, dispatched **no later than 8 April 2019** (the deposit slip serving as proof of dispatch)*
- (c) *Or delivered by hand by the tenderer in person or by an authorised representative to the Reception of the Translation Centre **no later than 17.30 hours on 8 April 2019** (in which case a receipt, signed and dated by an official of the Translation Centre authorised to take delivery, must be obtained as proof of submission). **The service is open from 08.30 to 17.30 hours Monday to Friday. It is closed on Saturdays, Sundays and Translation Centre holidays.***

[...]

Bids will be valid for a period of 12 months as from 8 April 2019."

The first sentence of page 3 of the Invitation letter:

"Tenders will be opened **on 11 April 2019 at 10:00 (a.m.)** at the: [...]"

SHOULD BE READ AS FOLLOWS:

"Tenders will be opened **on 25 April 2019 at 10:00 (a.m.)** at the: [...]"

The Invitation letter is consequently amended with regard to the previous version
published online